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Αναφορά 
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Εσωτερικών 

Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: Επιστολή του Δημάρχου Δυτικής Αχαΐας για την αντιμετώπιση των 

καταστροφών που υπέστη η αγροτική οδοποιία μετά τις πλημμύρες του 

Δεκεμβρίου 2021. 

Οι βουλευτές Αχαΐας, Σία Αναγνωστοπούλου και Κώστας Μάρκου καταθέτουν ως 

αναφορά την επιστολή του Δημάρχου Δυτικής Αχαΐας με την οποία ζητά την οικονομική 

υποστήριξη του Δήμου για την αντιμετώπιση των καταστροφών που υπέστη η αγροτική 

οδοποιία μετά τις πλημμύρες του Δεκεμβρίου 2021. 

Μετά τις καταστροφικές πλημμύρες του Δεκεμβρίου 2021, ο Δήμος Δυτικής Αχαΐας 

κηρύχθηκε σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, απόφαση η οποία και παρατάθηκε έως και 

τις  28 Νοεμβρίου 2022. Λόγω των πλημμυρών αυτών καταστράφηκε σχεδόν ολοσχερώς 

το αγροτικό δίκτυο του Δήμου με συνέπεια η λειτουργία των αγροτικών και κτηνοτροφικών 

εκμεταλλεύσεων να γίνεται με εξαιρετική δυσχέρεια. 

Το ΥΠ.ΕΣ ενώ ενίσχυσε το Δήμο με τα ποσά των 350.000 και 300.000 ευρώ, παρά ταύτα 

τα ποσά αυτά είναι μικρά σε σχέση με τις ανάγκες που δημιουργήθηκαν από τις 

καταστροφές ενώ οι τεχνικές δυνατότητες του Δήμου (Χωματουργικά μηχανήματα) είναι 

μικρές για να εξυπηρετήσουν από μόνες τους το τεράστιο αυτό έργο. Για τον λόγο αυτό 

και για να αντιμετωπίσουν τα κύρια προβλήματα της αγροτικής οδοποιίας και ενόψει του 

επερχόμενου χειμώνα απευθυνθήκαν στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας / ΜΟΜΚΑ για την 

συνδρομή του στο έργο της επισκευής του αγροτικού δικτύου, όπου απάντησαν θετικά. 

Όμως οι προϋποθέσεις για την υποστήριξη της ΜΟΜΚΑ είναι η καταβολή των δαπανών 

από το Δήμο για τα καύσιμα των μηχανημάτων καθώς και τα έξοδα εστίασης και διαμονής 

για το προσωπικό της και ανέρχονται στο ποσό των 198.462,88 ευρώ. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της Επιστολής, για την 
απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 
 

Αθήνα, 9.09.2022 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία [Σία] 

Μάρκου Κώστας 

 

 



 



 




